CEINTURE VERTE - Série A

Date de débuUt & ...cueeeieeeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaans

Nombre de points obtenus : ......cccceeeeeuveneenennnen.

Résultat : A NA

.. sur 16.

CEINTURE VERTE - Série B

© Stéphanie a 35 € a dépenser pour Noél.
Elle veut dépenser 5 € par cadeau.
Combien peut-elle faire de cadeaux ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

Date de début : .....ceuueeeiieiieeeeeceece e e .
Nombre de points obtenus : ..........ccceeeuueeieeennens sur 16.
Résultat : A AR ECA NA

Présentation

© Dans une réunion organisée par
I'association sportive, il y a 1 200 invités qui
sont assis autour de 75 tables.

Combien y a-t-il d’invités par table ?

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

@ |l y a 224 éléves dans I’école Jean Jaurés. La
directrice veut faire des équipes de 4 enfants.
Combien pourra-t-elle faire d’équipes ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® Dans une raffinerie de pétrole, une citerne
contient 230 724 litres d’essence. On charge
des bidons de 9 litres.

Combien peut-on charger de bidons avec
l’essence contenue dans la citerne ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

© Un camion transporte 50 gros bidons qui
pésent ensemble 4 750 kilogrammes.
Combien pése un bidon ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

© Un transporteur doit livrer 1 464 bouteilles.

Chaque caisse contient 4 bouteilles.
Combien de caisses le transporteur doit-il
livrer ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

® J’ai une encyclopédie en 24 volumes qui
représentent en tout 3 576 pages.
Combien y a-t-il de pages dans un volume ?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse

O La voiture de mes parents consomme 6
litres tous les 100 kilométres. Pendant les
vacances, nous avons utilisé 84 litres.

Combien de kilométres avons-nous parcourus
?

Présentation

Opération ou schéma

Résultat

Phrase réponse




